
PODMIENKY ABSOLVOVANIA KURZU PRÍPRAVA A RIADENIE PROJEKTOV 

Kurz je akreditovaný MŠVVaM SR v rámci systému celoživotného vzdelávania. 

 

1. Registrácia na kurz 

Prihlásenie na kurz sa uskutočňuje prostredníctvom registračného formulára na našej 

webovej stránke. Súčasťou formulára je oboznámenie sa s podmienkami účasti na kurze. Po 

odoslaní formulára obdrží záujemca potvrdzovací e-mail o úspešnej registrácii. Registrácia 

sa považuje za záväznú objednávku.  

2. Technické požiadavky pre účasť na online module kurzu 

Pre účasť na online module kurzu je potrebné: stabilné internetové pripojenie, počítač, tablet 

alebo iné zariadenie s funkčnou kamerou a mikrofónom pre každého účastníka samostatne. 

3. Organizačné pokyny 

Pred začiatkom kurzu bude účastníkom zaslaný podrobný harmonogram. Prezentácie a 

študijné materiály obdrží účastník v deň začiatku kurzu. 

4. Podmienky úspešného absolvovania 

Účasť na online a prezenčných častiach kurzu musí byť minimálne 80 %. 

Každý modul je ukončený skúškou, ktorá sa koná v rámci modulu.  

Modul A: Prečítanie textu projektovej výzvy v rozsahu 30 strán, porozumenie terminológii, 

aplikovanie na príklade z praxe a zodpovedanie 15 otázok. 

Modul B: Vypracovanie tímového zadania a prezentácia výsledkov, pričom každý účastník 

musí odprezentovať minimálne raz. 

Modul C: Vypracovanie aspoň 2 úloh súvisiacich s fázou implementácie a monitorovania 

projektu. 

Po splnení podmienok získa účastník osvedčenie o absolvovaní akreditovaného kurzu. 

Aktívna prítomnosť na online module sa overuje vizuálne, preto je potrebné mať počas 

vzdelávania zapnutú kameru. Na jej základe AINova vyhotovuje prezenčnú listinu. Účastník 

online modulu sa musí registrovať na platforme Zoom svojím celým menom a priezviskom. 

Z online vzdelávania sa vyhotovuje videozáznam slúžiaci výlučne na účely dokumentácie 

akreditovaného vzdelávacieho programu. 

5. Poplatok za kurz a fakturácia 

Poplatok za vzdelávaciu aktivitu je potrebné uhradiť pred jej začiatkom na základe zaslanej 

zálohovej faktúry.  

Zrušenie účasti s nárokom na vrátenie platby je možné najneskôr tri dni pred začiatkom 

aktivity. Pri zrušení účasti dva dni alebo menej pred začiatkom, alebo pri neúčasti, je splatný 

celý účastnícky poplatok. 

Pri zrušení kurzu zo strany poskytovateľa sa vracia celý poplatok, alebo sa na základe 

dohody ponechá na ďalší termín konania kurzu. 
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